

mojo不只 一杯好咖啡

圖/mojo提供 文/劉士杰



藏身在住宅與辦公大樓林立的街道，還隱身於樹蔭之後，讓人一不小心就會錯過的一家咖啡館，但若您不經意走進，就會不小心地愛上，它是mojocoffee。

推開門，迎接客人的是一聲親切的「嗨，你好！」就如同隔壁鄰居般的寒暄，令人放鬆，大片的落地窗與挑高的空間，利用方格切割出不同用途的視覺饗宴，飄著咖啡的香味，搭配明亮卻柔和的照明，就像店裡播放的音樂一般，無須多餘的點綴或裝飾，擁擠都市的壓迫感，在這裡煙消雲散。

- 1 店裡的書籍都是喜歡閱讀的店主人的大方分享。
- 2 牆上的裝飾，表現出店主人對於爵士音樂的愛好。

充滿書與咖啡的夢想之屋

mojocoffee的店主人是一位年輕的陳先生。他一直希望從事內容多元的工作，也希望工作的地方是複合式、非單一功能的，所以6年前當他從國外求學歸來，就這樣投入了咖啡的世界。原本對咖啡一竅不通的他，靠著大量的閱讀、學習與操作，打造了一間常被客人覺得是「夢想之屋」的mojocoffee。這些創業到經營的經驗與學習，陳先生非常樂於分享，他的部落格鉅細靡遺

記錄著關於mojo的點滴，每週發行的mojo電子報也時時與客人作分享與交流。

平時負責咖啡館的營運與咖啡烘焙銷售的他，非常喜歡閱讀。店裡有一座兩層樓高的開放式書架，擺滿了各種類型的書籍，能夠隨手取閱的書本，讓人覺得來到了一個舒服的書房。架上滿滿的書其實都是陳先生喜歡的、想要分享的，「每個時期我喜歡看的書都不太一樣，所以是一個階段一個階段的購書。」喜歡閱讀的他，每次上網路書店就



會訂了上千元的書籍，同時也希望可以分享給店裡的客人，一起感受閱讀的魅力。

藝文展演持續不斷

除了大量的書籍，這裡也像一個小型的藝廊，mojocoffee不定期的與一些藝術家合作，讓藝文創作者可以在店裡展出他們的作品，希望藉由提供空間讓創作者有發揮與展現的機會，也給予他們在藝術創作這條路上幫助與鼓勵，店主人打趣的說，「其實這樣對咖啡館也有很多好處，因為牆上的作品一直在更換的話，這種感覺有點像不停在換裝潢，客人也會覺得很有新鮮感」。

除了藝文展覽之外，喜歡獨立音樂的他，更在第二間直營店Retro提供現場音樂演奏，每週六晚間時段，都有現場音樂表演，爵士、搖滾、鄉村音樂等，表演風格多元且豐富，這樣的空間，在缺乏小型展演場地的台中，是音樂工作者的一大福音。店裡也設置了

專屬空間，擺放樂團的作品、音樂展演及藝文相關資訊，陳先生期盼咖啡館也能提供這些表演者一個舞台，讓這樣的音樂展演活動能夠在台中市持續運行。

飲食空間感官的多重滿足

就是這種豐富卻又自在的感覺，讓這個咖啡館像一個很純粹但又非常豐富的小窩，提供人們溫暖和舒適。「我希望客人進到這個空間裡，點一杯咖啡，但是他得到的，不只是一杯咖啡，而是更多的感受」，談到未來的展望，陳先生說的實際卻再貼切也不過，「首要還是先把營運的部分經營好，商業的部分穩固了，營運正常了，才可以有餘力去衍生更多的附加功能，帶給顧客更精彩、多元的其他部分。」陳先生希望這種以飲食、空間加上感官的經營理念，將在地飲食文化帶向不一樣的層次，並期許在城市街頭這樣的一個小角落，能夠讓民眾停下腳步，喝杯咖啡，

暫時忘卻繁忙的壓力，細細品味、細細感受。

這種「多功能的咖啡館」，正持續的在城市裡萌芽、茂盛，咖啡、書籍、音樂、人文的氣息，在這個空間裡面合奏出和諧的樂章，套句在mojo網站上的那句話：「在這裡，咖啡和生活，都是一樣的直接，任你採用。」

走一趟mojo，你能得到的，真的不只是一杯咖啡而已！**大墩**

mojocoffee Roasteria

大業路230號
(04) 2328-9448

mojocoffee/ Retro

五權西路一段116號
(04) 2375-5592
www.mojocoffee.com.tw

- 3 Retro在每個週六夜晚提供音樂演奏節目，讓人享受一個放鬆的週末夜晚。
- 4 許多人前來mojo找到一個角落，享受屬於自己的時間。

